



## Терапия

Принцип лечения в ядерной медицине заключается в том, что радиоактивное вещество накапливается в определенных тканях с известной закономерностью. Таким образом в терапии используется эффект биологического излучения в месте накопления.

Самым распространенным методом лечения в ядерной медицине является терапия заболеваний щитовидной железы, включая гиперфункцию, увеличение и злокачественные опухоли щитовидной железы. Также возможно лечение заболеваний суставов с болевым синдромом и обезболивание при костных метастазах.

Как правило, лечение с использованием открытых радиоактивных нуклидов может проводиться только в стационарных условиях. Это необходимо для того, чтобы исключить любое воздействие радиации на «посторонних» лиц. В частности, речь идет о маленьких детях и беременных женщинах. Даже если опасность является скорее теоретической, эти правила должны соблюдаться.

В терапевтическом центре имеется восемь мест в светлых и уютных палатах, в каждой из которых есть небольшая терраса. Ни сама болезнь (в основном заболевания щитовидной железы), ни лечение в целом не оказывают существенного влияния на самочувствие пациента. В связи с этим и общие условия должны быть похожи на «нормальную жизнь».

---

*Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.*

*Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.*

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) [patient@dk-allianz.de](mailto:patient@dk-allianz.de)

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH